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Republika Srbija

PREKRŠAJNI SUD U SMEDEREVU

Su V- 35    6/22

Dana  11.01.2022. godine

     S m e d e r e v o

             Na osnovu člana 47, člana 48, člana 54. i člana 61. Zakona o državnim službenicima (“Službeni glasnik RS” broj 79/05, 81/05, 83/05, 64/07, 67/07, 116/08, 104/09, 99/14, 97/17 i 95/18) člana 9. stav 3, člana  10. stav 1. Uredbe o internom i javnom konkursu za popunjavanje radnih mesta u državnim organima (“Službeni glasnik RS” broj 2/19 i 67/21) i Pravilnika o unutrašnjem uređenju i sistematizaciji radnih mesta u Prekršajnom sudu u Smederevu Su I- 9  4/19 od  07.03.2019.godine sa izmenama  poslovni broj Su I - 9   12/19 od 20.09.2019. godine, Prekršajni sud u Smederevu oglašava
J A V N I    K O N K U R S
ZA POPUNJAVANJE IZVRŠILAČKOG RADNOG MESTA
 I  Organ u kome se radno mesto popunjava:
Prekršajni sud u Smederevu, Smederevo, Ulica Omladinska 1.
  II Radno mesto koje se popunjava, opis poslova i uslovi i zvanje:
       SUDIJSKI POMOĆNIK - VIŠI SUDIJSKI SARADNIK
              Broj izvršilaca: 1
Opis poslova:

obrađuje složene predmete, proučava pravna pitanja u vezi sa radom sudija i izveštava o stanju u pojedinačnim predmetima, izrađuje nacrte sudskih odluka i priprema pravne stavove za publikovanje, prati i proučava praksu sudova i međunarodnih sudskih organa, priprema referate o pregledanim predmetima i nacrte sentenci i mišljenja sudske prakse, proučava predmete koji su prosleđeni radi odlčivanja po žalbi, sačinjava službene beleške, analize i obaveštenja po nalogu nadzornog sudije, priprema referat za nadzornog sudiju u pogledu ispitivanja  procesnih pretpostavki za vođenje postupka i odlučivanja o pravnim lekovima, priprema nacrte odluka o dozvoljenosti pravnog leka, priprema rešenja o visini sudske takse, obavlja i druge poslove po nalogu predsednika suda
 Uslovi za rad na radnom mestu: stečeno visoko obrazovanje na osnovnim akademskim studijama u obimu od najmanje 240 ESPB, master akademskim studijama, specijalističkim akademskim studijama, specijalističkim strukovnim studijama, odnosno na osnovnim studijama u trajanju od najmanje 4 godine-diplomirani pravnik  ili na  specijalističkim studijama na fakultetu - položen pravosudni ispit, radno iskustvo najmanje 2 godine nakon položenog pravosudnog ispita i potrebne kompetencije za rad na ovom radnom mestu.
             Zvanje: samostalni savetnik
             Mesto rada: sedište Prekršajnog suda u Smederevu, Smederevo, Ulica Omladinska broj 1.

        III Faze izbornog postupka i učešće kandidata:

             Izborni postupak se sprovodi iz više obaveznih faza i to sledećim redosledom: Provera opštih funkcionalnih kompetencija, provera posebnih funkcionalnih kompetencija, provera ponašajnih kompetencija i intervju sa Konkursnom komisijom. 

              U svakoj fazi izbornog postupka vrši se vrednovanje kandidata i samo kandidat koji ispuni unapred određeno merilo za proveru određene kompetencije u jednoj fazi izbornog postupka može da učestvuje u proveri sledeće kompetencije u istoj ili narednoj fazi. 

1.  Provera opštih funkcionalnih kompetencija:
-organizacija i rad državnih organa Republike Srbije (provera će se    

  vršiti pisanim putem-testom).
      -digitalna pismenost ( provera će se vršiti uvidom u priloženi dokaz o       

       znanju rada na računaru ili rešavanjem zadataka praktičnim radom na       

       računaru).
      -poslovna komunikacija ( provera će se vršiti pismenom simulacijom)
             Napomena: U pogledu provere opšte funkcionalne kompetencije „Digitalna pismenost“ (posedovanje znanja i veština u osnovama korišćenja računara, osnovama korišćenja interneta, obrade teksta i tabela, tabelarne kalkulacije), ako kandidat poseduje važeći sertifikat, potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o posedovanju znanja i veština iz navedenih oblasti na traženom nivou i želi da na osnovu njega bude oslobođen testiranja kompetencije „Digitalna pismenost“, neophodno je da uz prijavni obrazac (uredno i u potpunosti popunjen u delu *rad na računaru), dostavi i traženi dokaz u orginalu ili overenoj fotokopiji.
             Provera svake od opštih funkcionalnih kompetencija ne može trajati duže od jednog sata.

             Kandidati koji su osvojili jedan bod u proveri određene kompetencije, isključuju se iz daljeg izbornog postupka. 

             Nakon prijema izveštaja o rezultatima provere opštih funkcionalnih kompetencija, vrši se provera posebnih funkcionalnih kompetencija. 
Informacije o materijalima za pripremu kandidata za proveru opštih funkcionalnih kompetencija mogu se naći na internet prezentaciji suda www.sd.pk.sud.rs.
2. Provera posebnih funkcionalnih kompetencija
      -Posebna funkcionalna kompetencija u oblasti rada sudske uprave    (poznavanje materijalnih i procesnih propisa relevantnih za nadležnost suda, poznavanje propisa relevantnih za sudsku upravu, poznavanje potvrđenih međunarodnih ugovora i opšte prihvaćenih pravila međunarodnog prava).

      -Posebna funkcionalna kompetencija posedovanja znanja i veština za izradu nacrta sudskih odluka i drugih akata i posedovanje znanja i veština za izradu nacrta pravnih shvatanja odnosno  sentenci o zauzetim pravnim stavovima  
      -Posebna funkcionalna kompetencija za radno mesto sudijski pomoćnik (veština prezentacije, veštine upravljanja postupkom i veštine izveštavanja u predmetima).
       Provera posebnih funkcionalnih kompetencija će se vršiti pisanom simulacijom i usmenim putem- razgovor sa kandidatom.
       Vreme za pripremu pismenog zadatka svake od posebnih funkcionalnih kompetencija ne može biti duže od 60 minuta, a vreme za pripremu usmenog zadatka ne može biti duže od 30 minuta.

       Nakon prijema izveštaja o rezultatima provere posebnih funkcionalnih kompetencija vrši se provera ponašajnih funkcionalnih kompetencija. 
3. Provera ponašajnih kompetencija 
      -upravljanje informacijama
      -upravljanje zadacima i ostvarivanje rezultata
      -orjentacija ka učenju i promenama
      -izgradnja i održavanje profesionalnih odnosa i 

      -savesnost, posvećenost i integritet.
       Provera ponašajnih kompetencija vršiće se upitnikom.
 4. Intervju 
              Procena motivacije za rad na radnom mestu i prihvatanje vrednosti državnih organa proveravaće se putem intervjua sa Konkursnom komisijom (usmeno).
   IV Opšti uslovi za zaposlenje: državljanstvo Republike Srbije, da je učesnik konkursa punoletan, da učesniku konkursa ranije nije prestao radni odnos u državnom organu zbog teže povrede dužnosti iz radnog odnosa i da nije osuđivan na kaznu zatvora od najmanje šest meseci.
          V Rok za podnošenje prijava na konkurs: 
              Rok za podnošenje prijava je  8 (osam) dana i počinje da teče narednog dana od dana oglašavanja u periodičnom izdanju oglasa Nacionalne službe za zapošljavanje - publikaciji “Poslovi“.
         VI Prijava na konkurs:

Prijava na javni konkurs vrši se na obrascu “Prijava na konkurs u državnom organu” koji je dostupan na internet prezentaciji Prekršajnog suda u Smederevu: www.sd.pk.sud.rs. 
               Prilikom predaje prijve na javni konkurs, prijava dobija šifru pod kojom podnosilac prijave učestvuje u daljem izbornom postupku. Šifra prijave unosi se u obrazac prijave nakon što Komisija sastavi spisak kandidata među kojima se sprovodi izborni postupak. Podnosioci prijave se obaveštavaju  o dodeljenoj šifri u roku od tri dana od prijema prijave, dostavljanjem navedenog podatka na način koji je u prijavi naznačio za dostavu obaveštenja.   

              Prijava na konkurs treba da sadrži: podatke o konkursu, lične podatke, adresu stanovanja, telefon, elektronsku adresu, obrazovanje, stručne i druge ispite podnosioca prijave koji su uslov za zasnivanje radnog odnosa, podatak o znanju rada na računaru, dodatne edukacije, radno iskustvo, posebne uslove, izjavu o pripadnosti nacionalnoj manjini (dobrovoljno) i posebne izjave od značaja za učešće u konkursnim postupcima u državnim organima.
  Prijava na konkurs mora biti svojeručno potpisana i podnosi se: 
- preko poštanske službe na adresu: Prekršajni  sud u Smederevu 11300 Smederevo, Omladinska 1 sa naznakom za “Javni konkurs” ili 

- neposrednom predajom prijave sa naznakom za “Javni konkurs” u kancelariji broj 98. Prekršajnog suda u Smederevu.   
      VII Dokazi koje prilažu kandidati koji su uspešno prošli faze izbornog postupka pre intervjua sa Konkursnom komisijom:
             - biografija sa navodima o dosadašnjem radnom iskustvu
             - orginal ili overena kopija izvoda iz matične knjige rođenih
             - orginal ili overena kopija uverenja o državljanstvu
             - orginal ili overena kopija diplome kojom se potvrđuje stručna sprema
             - orginal ili overena kopija dokaza o položenom pravosudnom ispitu
             - orginal ili overena kopija dokaza o radnom iskustvu u struci (potvrde, rešenja i drugi akti kojima se dokazuje  na kojim poslovima, sa kojom stručnom spremom i u kom periodu je stečeno radno iskustvo)
             - orginal ili overena kopija potvrde da učesniku konkursa ranije nije prestajao radni odnos u državnom  organu zbog teže povrede radne dužnosti iz radnog odnosa izdata od strane državnog organa u kome je učesnik javnog konkursa bio u radnom odnosu.

             - orginal uverenje da kandidat nije osuđivan na kaznu zatvora od najmanje šest meseci (izdato od strane Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srbije,  ne starije od šest meseci ).       
  Svi dokazi se prilažu u originalu ili u kopiji koja je overena kod Javnog beležnika. 
        Kao dokaz se mogu priložiti i kopije dokumenata koje su overene pre 01.03.2017. godine u osnovnim sudovima, odnosno opštinskim upravama.
 Svi dokazi prilažu se na srpskom jeziku, a ukoliko su na stranom jeziku moraju biti prevedeni na srpski jezik i overeni od strane ovlašćenog sudskog tumača. 
               Državni službenik koji se prijavljuje na konkurs umesto uverenja o državljanstvu i izvoda iz matične knjige rođenih podnosi orginal ili overenu kopiju rešenja o raspoređivanju ili premeštaju na radno mesto u organu u kome radi ili rešenje da je državni službenik neraspoređen.

               Odredbama člana 9. i 103. Zakona o opštem upravnom postupku (“Službeni glasnik RS” br. 18/16 i 95/18) propisano je, između ostalog, da u postupku koji se pokreće po zahtevu stranke organ može da vrši uvid, pribavlja i obrađuje lične podatke o činjenicama o kojim se vodi službena evidencija, kada je to neophodno za odlučivanje, osim ako stranka izričito izjavi da će te podatke pribaviti sama. 
             Dokumenti o činjenicama o kojima  se vodi službena evidencija su: izvod iz matične knjige rođenih, uverenje o državljanstvu i uverenje da kandidat nije osuđivan na kaznu zatvora od najmanje šest meseci. 

             Prekršajni sud u Smederevu će pribaviti dokaze o činjenicama o kojima se vodi službena evidencija, izuzev ukoliko navedene dokaze kandidat sam dostavi, a u cilju efikasnijeg i bržeg sprovođenja izbornog postupka. Potrebno je da kandidat popuni izjavu, koja predstavlja sastavni deo obrasca prijave na konkurs za radno mesto kojom se opredeljuje za jednu od dve mogućnosti, da organ pribavi podatke o kojima se vodi službena evidencija ili da će to kandidat učiniti sam.   
    VIII  Rok za podnošenje dokaza:
             Kandidati koji su uspešno prošli faze izbornog postupka, pre intervjua sa Konkursnom komisijom biće pozvani da u roku od pet radnih dana od dana prijema obaveštenja, dostave  dokaze koji se prilažu u konkursnom postupku. 

             Kandidati koji ne dostave navedene dokaze koji se prilažu u konkursnom postupku, odnosno koji na osnovu dostavljenih ili pribavljenih dokaza ne ispunjavaju uslove za zaposlenje, pismeno se obaveštavaju da su isključeni iz daljeg izbornog postupka. Dokazi se dostavljaju na navedenu adresu suda.  

       IX Datum i mesto provere kompetencija učesnika konkursa u izbornom postupku:  
 Sa učesnicima konkursa čije su prijave blagovremene, dopuštene, razumljive, potpune i koji ispunjavaju uslove predviđene Oglasom o javnom konkursu na osnovu podataka navedenih u obrascu prijave na konkurs, izborni postupak provere opštih, posebnih, ponašajnih i  funkcionalnih kompetencija kao i  intervju sprovešće se u prostorijama Prekršajnog suda u Smederevu, Omladinska broj 1.  Kandidati će o datumu i vremenu provere biti obavešteni na brojeve telefona, adrese ili elektronske adrese koje su naveli u prijavama.  
        X Trajanje radnog odnosa i mesto rada: radni odnos se zasniva na neodređeno vreme. 
       XI Lice zaduženo za davanje obaveštenja o javnom konkursu: Jelena Milenković sekretar suda, kontakt telefon 064 658-11-44.

      XII Adresa na koju se podnosi popunjeni obrazac prijave na konkurs: Prijava na konkurs šalje se poštom ili se neposredno predaje na adresu:  Prekršajni sud u Smederevu, Smederevo, Ulica Omladinska broj 1. sa naznakom „Javni konkurs za popunu izvršilačkog radnog mesta sudijski pomoćnik“ . 
              NAPOMENE: 
-Javni konkurs je oglašen na oglasnoj tabli i web stranici Prekršajnog suda u Smederevu, na portalu e-uprave i periodičnom izdanju oglasa Nacionalne službe za zapošljavanje - publikaciji „Poslovi“, sa rokom podnošenja prijava od 8. (osam) dana, koji počinje da teče narednog dana od dana oglašavanja u periodičnom izdanju oglasa Nacionalne službe za zapošljavanje.
             -Neblagovremene, nedopuštene, nerazumljive ili nepotpune prijave biće odbačene zaključkom Konkursne komisije. 

             -Kandidati koji su osvojili jedan bod u proveri određene kompetencije isključuju se i daljeg izbornog postupka. 
             -Kandidat koji prvi put zasniva radni odnos u državnom organu na neodređeno vreme podleže probnom radu koji traje šest meseci.  

             -Izborni postupak će biti sproveden bez diskriminacije po osnovu rase, boje kože, pola, vere, nacionalnosti, etničkog porekla ili invaliditeta. 
            -Svi izrazi, pojmovi, imenice, pridevi i glagoli u ovom oglasu koji su upotrebljeni u muškom gramatičkom rodu, odnose se bez diskriminacije i na osobe ženskog pola.   

2
5

